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Simplicidade formal da complexidade.

Atitude abrangente de criatividade e de acesso global à diferença.

Desenho limpo, materiais e conjugação de acabamentos, potenciam a criatividade na
concretização da diferença de ambientes de trabalho, flexíveis, funcionais e optimizados.

Mobilidade, comunicação e intemporaneidade caracterizam o sistema Arco.

Simplicidad formal en la resolución de la complejidad.

Actitud de creatividad y de acceso global a la diferencia.

Diseño limpio, materiales directos y conjugación de acabados, potencian la creatividad
en la concretización de la diferencia de ambientes de trabajo, flexibles, funcionales y
optimizados.

Movilidad, comunicación e intemporaneidad caracterizan el sistema Arco.

Formal simplicity. Resolution of complexity.

Creative and global in the access to the difference.

Clean design, direct materials and multiple finishings, build creative and different spaces,
flexible, functionable and optimized.

Arco = mobility, communication and forever.
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a solução

la solución
the solution



Design josé manuel carvalho araújo

Características Técnicas

.Superfícies de trabalho

Tampos com 25 mm de espessura em distintos materiais: Melaminas, HPL, desk Top e folheados a
madeira natural.
Orlas em PVC ou madeira maciça com boleamento de raio 2.
Interior em aglomerado de madeira para todos os casos ou em MDF para os acabamentos de HPL,
Desk Top e Folheados.
O revestimento para os folheados é executado com verniz poliuretano mate resistente aos raios UV.

Estrutura

Em duplo perfil de alumínio extrudido de secção quadrada sendo a dimensão do exterior de 40x40 e
a do interior de 28x28. Acabamento disponíveis em anodizado  ou pintura epoxi.
Os perfis com uma métrica de furação previamente definida possibilitam o arranjo de diferentes
configurações recorrendo-se às distintas uniões em alumínio também disponíveis.
Os restantes componentes como são exemplo: painéis frontais, mini-screens, condutas horizontais de
cabos são executados em chapa de aço puncionada com revestimentos a pintura epoxi.
Reguláveis em altura.

Blocos

Em chapa de aço, rodados ou fixos, com uma gaveta A6 e uma A4, revestidos a pintura epoxi.
As gavetas correm sobre calhas com limitadores de percurso através de rolamentos em nylon. Também
disponível com calhas telescópicas.
Munidos de fecho central de gavetas.

Armários

Em chapa de aço revestidos a pintura epoxi.
Paredes laterais duplas, puncionadas em ambas as faces possibilitando o uso de prateleiras e outros
componentes quer interiormente, quer exteriormente quando usadas no espaço disponível entre pelo
menos dois armários.
Disponíveis abertos ou com portas de giro munidas de fechadura.

Sofás

Estrutura idêntica à dos postos de trabalho.
Estofos em espuma poliuretano de alta densidade revestida a tecido de pele.

 Caracterísiticas Técnicas

Superficies de trabajo
Tableros com 25mm de espesor en distintos materiales:Melamina, HPL, desk Top contrachapados
a madera natural.
Cantos de PVC ou madera maciza con redondeamiento de radio 2.
Interior en aglomerado de madera para todos los casos o en MDF para  los acabados de HPL, Desk
Top contrachapados.
El revestmiento para los contra chapados es realidos en chapa con barniz poliretano mate resistente
a los rayos UVA.

Estructura
De doble perfil de aluminio de sección cuadrada siendo la dimensión del exterior 40x40 y la del interior
28x28. Acabados disponibles en anodizado o pintura epoxi.
Los perfiles, con una métrica de perforación previamente definida, hacen posible diferentes
configuraciones recurriéndose a las distintas uniones  en aluminio también disponibles.
Los restantes componentes como son por ejemplos: paneles frontales, mini-biombos, conductas
horizontales de cables, son realizados en chapa de acero puncionada con revestimiento a pintura
epoxi.
Regulables en altura.

Bloques
En chapa de acero, rodados o fijos, con un cajón A6 y un A4, revestidos a pintura epoxi.
Los cajones corren sobre vigas con limitadores de percurso a través de rodamientos de nylon. También
disponible con vigas telescópicas.
Compuestos poe cierre central de cajones.

Armarios
En chapa de acero revestidos a pintura epoxi.
Paredes laterales dobles, puncionadas en ambas caras posibilitando el uso de estantes y otros
componentes interiores, o exteriores, cuando se usan en el espacio disponible entre por lo menos
dos armarios.
Tanto abiertos como con  puertas normales con cerradura.

Sofás
Estructura idéntica a la de los puestos de trabajo.
Asientos en espuma poliuretano de alta densidad revestida a tela o píele.

Technical Characteristics

Workstation Tops
Options tops of 25mm thickness: Melamine, HPL, Desk Top and veneer with natural wood.
Edges in PVC or massive woos with 2 of radius.
The inside is in wood agglomerate for all cases or in MDF, for the HPL, Desk Top and Wood Veneer
finishing.
The cover for the veneering is made of poliuretan unpolished varnish UV-rays resistant.

Structures
With double aluminium profile, square exterior section with dimension 40x40 and inside dimension
28x28. Available finishings: anodized or epoxy paint.

Pedestals
On wheels or support pedestals, in steel plate with one drawer A6 and one A4, epoxy paint cover. The
drawers slide over the beams and nylon breaks limit course. Also available with telescopic beams.
Are provide with central lock of drawers.

Cupboards
In steel plate with epoxy coating.
Double lateral walls, perforated in both sides, making possible the use of shelves and other components
of the inside or outside when are used between two cupzboards.
Available open or with normal doors, with lock.

Sofas
Same structure as in the workstations.
Padding made of poliuretan foam of light density, covered with fabric or leather.
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a comunicação

la comunicación
the comunication
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o sistema

el sistema
the system
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a funcionalidade

la funcionalidad
the functionality
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a optimização

la optimización
the optimization
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o detalhe

el detalle

the detail



barra longitudinal de comprimento longitudinal bar of lengthbarra longitudinal de largo pernas patas legs

pernas em arco
pata en arco
arco leg

pernas direita
pernas recta
straight leg

barra longitudinal de largura barra longitudinal de ancho longitudinal bar of width uniões uniones unions

travessão travesaño croos bar

união perna /barra /travessão
unión pata /barra /travesaño
union leg /bar /cross bar

união perna direita / barra
união pata recta / barra
union straight bar /bar

união em L
união en L
L union

união de rotação horizontal
unión de rotación horizontal
horizontal rotation union

união travessão /travessão

unión travesño /travesaño
union cross bar /cross bar

união perna /barra
união pata /barra
union leg /bar

união barra /travessão
unión barra /travesaño

union bar /cross bar

união em linha
unión en linea
union in line

união de rotação vertical
unión de rotación vertical
vertical rotation union



alçado

alzado
panel

painel frontal
panel frontal
frontal panel

conduta de cabos
conducta de cables

cable conduct

acessórios accesorios accessories armários armarios cupboars

prateleiras interiores e exteriores
estantes inetriores y exteriores
internal and external shelves

gavetões sem fundo
cajones sin fondo
pull out frames without bottom

bloco fixo e rodado bloque fijo y rodante fixed pedestral on wheels



banco duplo
banco doble

double seat

1200x480x420

banco duplo
com suporte de revista
banco doble

con soporte de revista
double seat

1710x480x420

banco duplo

com 1 costa

banco doble
con 1 crespaldo

double seat
with support for magazines

banco duplo com 1 costa
e suportes de revistas

banco doble con 1 respaldo
y soporte de revista

double sat with 1 backl

and support for magazines

1200x480x420

1710x480x420

mesa de centro

mesa de centro

centre table

1200x600xh

mesa de centro

mesa de centro

centre table

600x600xh

banco simples

banco individuo
simple  seat

600x480x420

sofá simples
sofá individual

simples sofa

600x630x1010

banco triplo
com suporte de revistas
banco triple
con suporte de revistas

triple seat
with supporte for magazines

2310x480x420

sófa triplo
com 1 costa
sofá triple
con 1 respaldo
triple sofa
with 1 back

1800x480x420

sófa triplo
com 2 costas
sófa triple
con 2 respaldos
triple sofa
with 2 backs
1800x480x420

sófa triplo com 1 costa
e suporte de revista
sófa triple con 1 respaldo
y soporte de revistas
triple sofa with 1 back
and supporte for magazines

2310x480x420

sófa triplo
com suporte de revistas
sófa triple
con suporte de revistas

triple sofa

with supporte for magazines
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a mobilidade

la movilidad
the mobility
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...também

...también
... also

“A dignidade concedida ao Homem é a possibilidade de escolha”

“La dignidade concedida al hombres es la possibilidad de elección”

“The dignity granted to the man is the possibility of choice”

José Manuel Carvalho Araújo
Braga, 1961

Design
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tlf. +32(0) 253 114 30
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iduna madrid S.L.
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28014 madrid
españa
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tlf. +351 253 689 200
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mail@iduna.pt
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